



Vitax Biodegradable Cabbage Collars are a simple and efficient non-chemical way to protect your spring, summer and winter greens from Cabbage Root Fly attack.

The Cabbage Root Fly can be a serious pest for brassicas such as cabbages, cauliflowers, Brussels sprouts and broccoli, weakening the plants and causing cauliflowers to produce small heads.

The adult fly lays her eggs by the base of newly planted out brassicas. When the eggs hatch the maggots burrow into the stem and roots to eat them, killing or severely weakening the plant.

Vitax Cabbage Collars protect your plants from the Cabbage Root Fly by preventing the adult fly from placing the eggs in a sheltered position by the base of the plant.

USING VITAX CABBAGE COLLARS

After planting and firming the plant in the ground, slide the Cabbage Collar round the stem, so that a snug fit is achieved.

As the plant grows and the stem thickens, the Cabbage Collar opens to avoid any restriction to growth.

The Cabbage Collar also keeps the soil around the plant warm and moist, encouraging rapid plant establishment.

Vitax Ltd

Owen St, Coalville, Leics LE67 3DE

Tel: 01530 510060 Email: info@vitax.co.uk



For expert gardening hints and tips visit www.gardenworld.co.uk



13118v